## Katholische Kirchengemeinde **St. Vitus**, visbek



Intopost zur Firmvorbereitung 2025

Pastoralreferent Christian Hoge Inseldamm 2 49429 Visbek christian.hoge@st.vitus-visbek.de

Katholische Kirchengemeinde St. Vitus - Inseldamm 2- 49429 Visbek

Visbek, 27. Februar 2025





Herzlich Willkommen in der Gruppe B der Firmvorbereitung 2025!

Heute möchten wir dir erste Informationen zu deiner Firmvorbereitung zukommen lassen.

Dich erwartet eine Vorbereitung in Form von verschiedenen Aktionen.

Starten werden wir mit einem Auftaktgottesdienst.

Daran schließen sich dann vier Gruppenaktionen, an denen du immer mit denselben Firmbewerber/innen aus deiner Gruppe B teilnehmen wirst.

Es gibt neben Gruppe A noch die Gruppe B, mit der wir gemeinsam die Wallfahrt und den Wortgottesdienst, und natürlich am Ende die Firmung, feiern werden.

Für deine Gruppe B finden die Aktionen an folgenden Terminen statt:

	A		Side The Market	
80	Auftaktgottesdienst	Samstag, 15. März	17:30 Uhr St. Vitus Visbek	Hierzu sind deine Familie und (wenn du schon jemanden weißt) dein/-e Firmpat/-in ebenfalls herzlich eingeladen,
	1. Aktionstag	Samstag, 26. April 2025	13:00 - 15:00 Uhr im Rechterfelder Park	Treffpunkt ist der Parkplatz an der Rechterfelder Kirche)
	2. Aktionstag	Samstag, 10. Mai 2025	10:00 bis 12: 30Uhr Garten der Vikarie (unterhalb des Pfarrheims in Visbek "Inseldamm 2)	Bitte bringt Stifte, eine Schere und einen Hammer mit!
	Wallfahrt nach Bethen	Dienstag, O3. Juni 2025	16:00 Uhr Abfahrt mit Bussen am Busparkplatz der Benediktschule Visbek	19:00 Uhr Gottesdienst in der Basilika in Bethen (mit Ettern, Geschwistern und Firmpat/-innen), die Rückfahrt wird von den Ettern organisiert

	A		A TOP TO SERVICE AND THE SERVI	I
	3. Aktionstag	Samstag, 21. Juni 2025	13:30-15:00 Uhr Pfarrheim Visbek	
	4. Aktionstag	Freitag, 22. August 2025	18:00 -19:30 Uhr Pfarrkirche St. Vitus, Visbek	
200	Wortgottesdienst	Sonntag, 31. August 2025	17:00 Uhr im Garten der Vikarie	
	Beichte	Diese findet in zwischen dem 9. und 11.09.25 statt, der genaue Termin wird noch bekannt gegeben.		
3	Üben für die Firmung	Freitag, 12. September 2025	18:30 Uhr Pfartkirche St. Vitus, Visbek	Hier sollten die Firmpat/-innen die Firmlinge begleiten,
	Feier der Firmung	Samstag, 13. September 2025	17:30 Uhr Pfarrkirche St. Vitus, Visbek	
		Roituga - Livery de suite	000E	

Beitrag zur Firmvorbereitung 2025

Für die Kosten (Verbrauchsmaterialien, Busfahrt) der Firmvorbereitung überweisen Sie bitte 25,00 € auf folgende Bankverbindung oder per Paypal! Bitte geben Sie als Verwendungszweck "Firmvorbereitung 2025 Name des Firmling" an!

> Kirchengemeinde St. Vitus, Visbek DE80 2806 6103 0000 1538 13 Volksbank Visbek Paypal



Zahlungsdaten Paypal: christian,hoge@st,vitus-visbek,de Bei Zahlungsart bitte FREUNDE angeben!

Bei Fragen und Anliegen stehen dir und deiner Gruppe Verena Blömer (0172/4161319) und Bianca Wulf (01575/3650175) als Ansprechpartnerinnen zur Verfügung.

Sprich sie einfach an !

Wir freuen uns auf einen guten Start in unsere diesjährige Firmvorbereitung mit dir und allen anderen Firmbewerber/-innen! Viele liebe Grüße, der Firmausschuss!

(Pastoralreferent Christian Hoge, Verena Blömer, Sabrina Graue, Carina Kossen & Bianca Wulf)